

Cafetalera Analizará Posición de la Compañía



ERHARD COMPARTE CON NUESTRO SUB-DIRECTOR. - Profesor Ludwig Erhard, arquitecto del "milagro alemán", de la postguerra visitó nuestro país en 1968, invitado por el ISESE, para que diera unas conferencias sobre las ventajas de la Economía de Mercado. En la gráfica comparte con nuestro, sub-Director Ing. Enrique Altamirano Madriz, izquierda, en el salón de recepciones del Aeropuerto de Ilopango. (Foto de Archivo).

La Asociación Cafetalera analizará las declaraciones de la Compañía Salvadoreña de Café relativas a la falta de cumplimiento de los contratos de parte de algunos caficultores, de acuerdo a lo aseverado en fuentes de aquella entidad.

Por otra parte, caficultores que ya solventaron sus dificultades, dijeron que en eso de la mala fe señalada en algunos productores por parte de la Compañía de Café, la entidad no está muy en lo cierto, desde luego que de las mismas declaraciones de organismo gubernamental, se deduce que hay exageración.

En efecto, añadieron, en la escala de incumplimiento publicada por la Compañía de Café, se incluyen a productores de cien quintales o menos. Es decir, que no puede darse mala fe en tan pequeños productores dado que el resultado económico no es para tomarlo en cuenta.

En esto del llamado incumplimiento, dijeron, se da que los más perjudicados serían los pequeños. Luego hay que recordar que la ley de la creación de la Compañía de Café estatuye que tiene la obligación de velar por los intereses de los productores grandes, medianos y pequeños.

estipulan fecha de vencimiento.

LA LISTA NEGRA

Los informantes tienen datos relativos a que la Compañía Salvadoreña de Café elaborará una

"lista negra" de los caficultores descontentos. Los incluidos en tal lista estarán expuestos a no recibir créditos de avío y demás facilidades, dijeron por último, cosa que los tiene preocupados.

El Salvador Declina Sede de Asamblea del BID

El gobierno de la República declinó ayer tarde la sede de la Décimoctava Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo BID que debería realizarse del 31 de mayo al tres de junio en esta capital.

Tal decisión fue tomada en una reunión al más alto nivel realizada en Casa Presidencial, según se dijo en fuentes responsables. Al parecer incidió en esta decisión el hecho de que la construcción del Hotel Presidente no estará terminada para tal fecha. Este nuevo local supliría en parte la demanda

de habitaciones que habría en tal oportunidad. Se estima que estarían presentes unas dos mil personas entre delegados de los 37 países miembros, observadores de países interesados y hombres de la Banca Privada que concurrirían a tal evento.

Hasta el momento no se sabe qué determinación tomará la Junta Directiva del BID en Washington pero se estima que la sede podría ser trasladada a Guatemala, por ser un país próximo y con suficientes hoteles para alojar las delegaciones.

Ex-Presidente del Central se Refiere al Control de Cambios

El ingeniero Edgardo Suárez Contreras se refiere a noticia relativa a su discurso en uno de los hoteles de San Salvador, el miércoles 4 del presente, en carta enviada a EL DIARIO DE HOY.

La carta dice:
San Salvador, 6 de mayo de 1977.

Señor "Director de El Diario de Hoy Presente

Estimado señor:

He leído con especial interés la amplia relación que el señor Pafada, redactor de ese estimable rotativo hiciera de mi charla intitulada "Desarrollo, Estabilidad y Control de Cambios".

"Como dice el señor Parada, quizá la "vehemencia y rapidez de mi modo de hablar", le impidió tomar nota de las múltiples cifras que mencioné y por la misma

razón quiero entender, que también le impidió captar la tesis fundamental que fue el acento de mi charla, cual era de que no estaba exponiendo una posición diferente que no tuviera antes de salir del Banco Central de Reserva, y que lo que estaba comentando era parte de mi propia historia que fue cuando usé la frase exacta de "el hombre y sus circunstancias" o sea pues que no es ahora que "no soy funcionario público", que vengo con la espada en ristre a proponer soluciones, sino que hice una relación, aceptando mis propias responsabilidades, de mi posición y estudio que dirigí personalmente en el Banco Central de Reserva, el cual me llevó a la conclusión técnica después de analizar todas las variables monetarias, de que el control de cambios tal como está actualmente en El Salvador, después de 16 años de haber sido implantado es obsoleto y que no ha

—Favor pase a la Pág. 59.

Centros Educativos Podrán Hacer Actos Como Homenaje a la Madre

Todos los actos especiales para el Día de la Madre, pueden llevarse a cabo en los distintos planteles educativos, sin previo aviso o permiso de las autoridades.

Las distintas Gobernaciones Políticas del país han confirmado a los centros educativos que, como lo manda el Calendario Cívico, se puede celebrar el Día de la Madre, desarrollando los respectivos programas ya elaborados, sin el previo permiso de las autoridades.

Asimismo, la Gobernación Política de San Salvador "se permite avisar al personal docente y padres de familia, para que no den crédito a la especie circulante de que la Gobernación Política

Departamental de San Salvador, ha girado circular a escuelas y colegios "prohibiendo verificar actos públicos en el Día de la Madre, los cuales, por el contrario, deben celebrarse con la solemnidad que reclama la exaltación del ser más querido."

Con la anterior nota, los actos especiales que se habían programado en todas las escuelas y colegios, los cuales habían sido suspendidos por motivo del Estado de Sitio que exige un permiso especial para llevar a cabo acontecimientos en las cuales hay concentración de gente, podrán celebrarse normalmente.

Nuevo Embajador de México en El Salvador Presenta Credenciales

En el Salón de Honor de Casa Presidencial, el señor Rafael Urdaneta de la Tour, hizo entrega al Presidente Molina, de las Cartas Credenciales como Embajador de México en El Salvador.

El diplomático ingresó a la casa de Gobierno acompañado de los señores: Embajador don Ricardo Machón Díaz, Ernesto Ferreiro Rusconi y Roberto Liebes Director y Agregado a la Dirección de Pro-

toloco y Ordenez, respectivamente; señores Gustavo Iregual Evaristo, Teniente Coronel José Gómez Salazar y Edmundo Font López, Consejero, Secretario, Agregado Militar y Agregado Cultural a la Embajada de México, en su orden, así como tres Oficiales del Estado Mayor Presidencial.

Favor pase a la Pág. 59.

Actos en la Escuela Militar en Celebración del Día del Soldado

Con motivo del Día del Soldado, hubo en la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios" actos, durante los cuales prestaron juramento al Pabellón Nacional 59 Cadetes.

En la mesa de honor estuvo el Alto Mando de la Fuerza Armada, presidido por su Comandante General, Coronel Molina; el Presidente Electo, General Romero y el director y el subdirector del mencionado plantel. Como invitados especiales concurren miembros del Gabinete de Gobierno, diputados y magis-

trados, diplomáticos y numeroso público, entre el cual había familiares de los alumnos de la Escuela.

El programa comenzó con los honores a las Autoridades y al Pabellón Nacional y en seguida el juramento fue tomado a los nuevos Caballeros Cadetes por el Subdirector de la Escuela Militar, Teniente Coronel Nicolás Carranza. Siguió un desfile de los ex-reclutas ante la Bandera Patria y el Capitán de la Compañía, Cap-

Favor pase a la Pág. 59.

LOS CONTRATOS

Otro punto que hay que analizar, dijeron, es eso de qué se entiende por incumplimiento, pues los contratos celebrados por los agricultores y la Compañía no

Curso de Auditores en FEDECCREDITO

Hoy sábado a partir de las 8 a.m. se inaugura en la Federación de Cajas de Crédito, Fedecredito, un curso para Auditores con la intención de disponer de personal adiestrado y capacitado en materias propias de la Auditoría de Estados Financieros y en algunas áreas de Auditoría Administrativa y poder así cumplir con mayor efectividad la vigilancia de las Cajas de Crédito Rural.

El Curso durará de 40 a 50 horas y serán servidas los sábados de 8 a 12 m., por un personal especializado.



ESTIMULO A MADRE. Doña María Jacoba de Navarrete, empleada de Fedecredito, con más de 20 años de trabajar en esa institución recibe premio como "La Madre Fedecredito" en original concurso organizado por los directivos. Acompañan a la agasajada los señores Ignacio Artiano, Carlos Morales, Juan Gutiérrez y Carlos Alberto Castillo. (Foto de Alvarez).